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Житлівська ЗОШ І-ІІ ступенів 

Согласно золотой легенде,  в те далѐкие  тѐмные времена жил жестокий 

римский император  Клавдий ІІ . И вот он пришел к мысли , что одинокий 

мужчина, у которого нет  жены и семьи, лучше будет сражаться на поле 

битвы во славу кесаря, и запретил мужчинам жениться, а девушкам 

выходить замуж за любимых мужчин. А святой Валентин был обычным 

полевым  врачом и священником, который сочувствовал  всем 

влюблѐнным . И он  тайком, под  ночь  освящал  брак любящих мужчин и 

женщин. Вскоре деятельность святого Валентина   стала известна  властям 

и его посадили в темницу, приговорив к смертной казни. В заключении он 

познакомился с прекрасной дочерью тюремщика Юлией. Влюблѐнный 

священник перед смертью написал любимой девушке признание в любви –  

валентинку, где рассказал о своей любви и подписал еѐ : «Твой Валентин». 

Но письмо было передано с опозданием и прочитано было после казни, а 

сама казнь состоялась  14 февраля 269 года. 

С тех пор в каждом уголке  планеты празднуют этот праздник , и мы в том 

числе. 13 февраля у нас проходило мероприятие  в честь этого праздника. 

Оказалось , что у нас в школе есть ярые романтики, ведь желающих 

поучаствовать в конкурсах было много . Все отлично знают эту историю, 

ведь любовь выше всего. 

                                                                  Желєзняк Катя 

Валентин завітав до нас 

Інтереси сучасної молоді 

 

Неодноразово чули ми від батьків чи просто старших людей,що сучасне покоління не зовсім таке ,яким його 

хотілося  б бачити. Звичайно, за радянських часів формування молоді відбувалося шляхом відкритої пропаганди чи 

просто звичайних наказів . Сьогодні ж моральна культура змушена виживати сама ,а молодь інколи просто не має ні 

можливості , ні бажання щось робити в цьому плані. 

Думки про гроші ,кар`єру і бізнес переважають , культура і вічливість відходять на другий план . «Мені здається, що 

молодь сьогодні, особливо наше покоління, немає  таких впевнених моральних принципів, думок ,переконань ,як 

мали наші батьки .У такому разі виникає війна поколінь, бунт молоді , її постійне звинувачення у чомусь …» - 

почули при розмові з однією молодою  особою.  

Хоча  неможна  стверджу, що думки з питань моралі та культури сучасної молоді  збігатимуться . 

 Молодь нашого покоління недалекоглядна . Говорити  в наш про якусь мораль дуже важко. Якщо брати до уваги 

історію , то  в ті часи побутували більш тваринні інстинкти , бо це були тоталітарні настрої . Але в людей внутрішня 

свобода була більша , кожен з них щось відтворював, людина була індивідуальністю . А сучасне покоління має 

свободу зовні , але лишається менш вільним зсередини . Серед молоді є різні особливості , їх можно поділити на 

кілька прошарків . 

На мою думку , молоді зараз не дуже легко жити . Але молода особа , яка хоче залишатися людиною 

намагатиметься бути такою . Життєві цінності , як розуміють  наші батьки,  є не такими важливими для нас . Є щось 

загальне, що повинно існувати і в нас, сучасної молоді, - це жити разом з нашими  думками та мріями. Стосунки 

між поколіннями моральності і те , чим живе молодь сьогодні , в багатьох аспектах залежить і від неї самої . Звісно , 

знайти хорошу роботу , добре заробляти і при цьому мати внутрішні моральні переконання , не так уже й важко . 

Треба  лише захотіти . 

                                               Алексєєнко Маргарита 

Чи потрібні правила дитині? 

 

Права та правила - це основа життя людей. І окремі правила мають діти, адже вони теж особистості. І одні із правил 

– це правила для учнів. Кожен учень повинен їх дотримуватися, бо це його  обов’язок .  Правила для учнів виховують 

дисципліну у школі, цим самим виховують і саму дитину, привчаючи до порядку. Порядок і дисципліна – дуже 

важливі фактори у вихованні дитини. Адже  порядок виховує в дитині справжню людину, здатну на високоморальні 

вчинки.  В суворій дисципліні виростали найзнаменитіші диктатори,але суворі диктатори нам не потрібні, у дитині 

треба започаткувати не тільки слухняність і порядок, а й людяність, милосердя і добро. 

Так от правила для учнів слугують тільки початком виховання дитини, адже дотримуючись їх, вона зможе 

дотримуватися більше важливих державних прав. Ось  так із дитини, яка дотримувалась правил для учнів, виростає 

людина, яка поважає і дотримується прав і законів. 

І окрему низку прав і законів має дитина. Я гадаю, що їй ці закони і правила необхідні, бо діти, як і дорослі, теж 

можуть вчиняти якісь великі помилки, за які згодом відповідати. І вже тоді права дитині суттєво необхідні, щоб 

захистити себе, свою особу. Але це найменше, для чого потрібні права дитині. 

Дитина може використати свої права в різних напрямках, і це її перевага. Взагалі, вона багато на що має право,тож 

нічим не відрізняється від зрілої, дорослої людини. 

І з цього виходимо, що правила дитині необхідні, щоб захистити себе, своє життя, бо є багато дітей, яких нікому 

захищати, і все доводиться брати в свої руки. 

                                                                                                                        Долгих Аліна 

Роздуми на злободенні теми 

Масляна прийшла – весну принесла! 



Редакційна група гуртка «Юний журналіст». Головний редактор: Долгих Аліна 

Природа в моєму житті 

 

       Ми живемо і проживаємо наше коротке, але насичене пригодами та випадками життя. Людина 

подорожує, відкриваючи нові місця . Знайомиться з новими людьми. І після кожної подорожі, 

після кожного  знайомства в житті людини ці події залишають значний слід. В пам’яті людини як, 

на поличках, зберігається безцінна інформація. На одній з цих поличок лежить така прекрасна річ, 

як природа . 

     А й справді, природа - це все, що нас оточує: дерева, річка, квіти, трава -  ну все. А чи є природа 

частиною людини, чи відіграє якусь роль в житті? Наприклад, що ви робили б, якби зникла вся 

зелена прекрасна ковдра  квітів і дерев? Ми жили б в повній пітьмі. Тому справді, природа грає 

велику роль в моєму житті і в житті людства. З давніх-давен людина користувалася благами 

природи. Використовувала багатства землі, щоб прогодувати себе. Використовувала її дерева , 

щоб обігріти себе. Використовувала її води , щоб напоїти себе . Ми знову і знову знаходимо 

підтвердження того, що природа відіграє вирішальну роль в нашому житті . Але якою монетою ми 

відплачуємо природі ? Люди вирубують ліси , смітять на вулицях , забруднюють ріки . Адже 

природа - частина нас . Тому не треба думати чи мислити , а треба діяти . Один папірець , піднятий 

тобою , може зробити немалу справу . Як-то кажуть , починати треба з себе . Якщо ми любимо 

природу , то будемо їй допомагатимемо . Тому я можу сказати , що справді природа відіграє 

важливу роль в нашому житті . Бережіть та шануйте нашу рідну природу! 

                                                                                             Семіволос Микита 

Коли сніг та мороз 

Якщо вас ще не застав 

снігопад та мороз  ще в себе 

вдома, то вийдіть на вулицю і 

подивіться на термометр та 

одягайтесь по погоді. Якщо ви 

йдете й почався снігопад, то 

не поспішайте, бо ви можете 

послизнутися й впасти. 

Запам'ятайте, початковим 

класам не можна ходити до 

школи, якщо температура 

менше 20 градусів морозу, 

тобто дітям 6-10 років. А 

старшим класам не можна 

ходити в школу при 

температурі -25 градусів. 

Одягайтесь тепліше і будете 

здоровіші. 

                                                          

Кириченко.Данило 

 Казка про Новий рік 

Жила була одна сім'я зайців: мама, тато і три красивих 

зайченя. І ось наближався Новий рік. Кружляв м‘якенький 

сніжок. Зайці принесли з лісу ялинку і збиралися її  

прикрашати. Але тут раптом трапилося нещастя. Вовк вкрав 

всі прикраси. Дітлахи засмутилися. Тоді тато-заєць вирішив 

піти до сніговиковика і розповісти йому про те, що 

трапилося. Сніговик в окрузі славився мудрим і добрим 

лісовим мешканцем.  

Крім цього Сніговик був ще й сусідом зайців. Розповів заєць 

про те, що сталося.  

- Допоможи мені,  мудрий сусіде. У нас сталася біда. Вовк 

забрав ялинкові іграшки, і мої діточки тепер залишаться без 

новорічної ялинки, а Новий рік вже зовсім скоро.  

- Не журися, сусіде. Що-небудь придумаємо. Буде у вас 

справжнє новорічне свято.  

Пішли Заєць і Сніговик до Вовка. А Вовк тим часом вже 

наряджає ялинку вкраденими іграшками.  

- Здрастуй, сірий розбійник! Ти навіщо вкрав іграшки у 

зайчат? Як вони тепер будуть Новий рік зустрічати? Віддай їх 

назад! - сказав Сніговик.  

- Не віддам! Мені теж потрібна гарно вбрана ялинка, - 

вимовив Вовк.  

Тоді мудрий Сніговик і запропонував Вовкові з Зайцем разом 

прикрасити одну ялинку. Так і зробили. Заєць пробачив 

Вовка, вони спільно прикрасили зелену  красуню і весело, 

радісно зустріли Новий рік!  

Змагання з міні-футболу 

У січні учні нашої школи приймали участь у щорічному 

змаганні з міні-футболу.  Школярі показали дуже гарні 

результати . В змаганнях приймали участь наступні учні: 

капітан та головний нападаючий Коротенко Іван ,боковий 

нападаючий Семиволос Микита , воротар Науменко 

Михайло  та бокові захисники Бєловолов Валентин і 

Кириченко Данило. Ця сильна та вольова команда дуже 

гарно показала себе серед сільських шкіл і посіли в своїй 

групі перше місце . Хочеться висловити окрему подяку 

найкращому гравцю Коротенку Івану, який упродовж гри 

забив три голи і Семіволосу Микиті та Науменку 

Михайлу, які  забили по одному голу. Вийшовши зі своєї 

групи, наша команда зустрілися із сильними суперниками 

. Це були команди з міських шкіл, більшість учнів  яких 

ходили на футбольні гуртки . Але це не зупинило наших 

школярів зайняти скромне, але важливе четверте місце . І 

хочеться побажати нашій команді подальших успіхів! 

Семіволос Микита  

Знай наших! 
Ще трішки роздумів 

Людина і війна 

Для слави мертвих немає  

 Анна Ахматова  

  

Війна – це суспільне зло . Людське зло . Але війна – це не тільки минуле людства , це , не жаль, його сьогодення . У 

війни узагалі немає правил . Коли йдеться про захист Батьківщини про порятунок свого народу або країни , в тебе аж  серце болить 

. Кожна людина хоче допомогти , щоб тільки не було війни , щоб завжди був спокій , щоб завжди панував мир . Але в кожної 

країни своє лихо , свої страждання – і це важко пережити . 

Поєднання слів « людина « і «війна» суперечить усім людським законам добра . Ніколи ці  слова не будуть звучати і 

ніхто  не хоче їх промовляти , бо  це суспіль зло . Про війну важко говорити , думати , згадувати особливо тим людям , які все це 

бачили і пережили . Жодному ворогу не побажаєш війни . Зараз у нашої країни важкий час і жодному не побажаєш такого . Але я 

вірю у свій народ , у славне майбутнє рідної України . Я вірю , що близький той час , коли зникнуть розмови про  війну і про неї 

ніхто не заговорить . Лихо , яке несе війна , це дуже страшно і не можливо передати словами . Як хочеться ,щоб все це закінчилося 

, щоб ми ніколи більше не чули звуків пострілу та плачу людей , і не бачили страху в очах всіх людей . Щоб люди не думали , що 

ось трішечки і війна підійде до нас , щоб люди спали спокійно і їх серце не тьохкало від страху . Я буду вірити в наше світле 

майбутнє і хочу , щоб всі в це повірили . Треба в людей втілювати надію , що все буде добре і нас чекає світле майбутнє . Треба 

молитися за наш народ , за нашу країну . Без нашої підтримки наше військо не було б таке сильне . Треба вірити , що все буде 

добре , бо наша  Україна сильна . Колись настане той день , коли звуки пострілів зникнуть і люди будуть усміхатися щиро і будуть 

радіти . Вірте і все буде добре . Любіть Україну ! 

Петухова Марина 

Літературними стежинами 

Важливо  


